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Koszonjik, hogy megvasarolta a Canon tudomanyos statisztikai
szamologépét, mely kétsoros kijelz6jével egyszerre mutatja a képletet és
az eredményt.
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A fedél kinyitasa és becsukasa:

Az abra szerinti médon csusztassa el
a fedelet a kinyitashoz és a
becsukashoz.




Kétsoros kijelz6

Képlet (11 karakter) L Talnyclas jele
- "o (elrejtett képlet
= 'l Fi l’ y ﬁ '“"".’l" In l meglétét jelzi)

Manti ti
antissza neelgfel';’ "E}"’S E ngﬂ x10, 9'%' Kitevd

MantisSz— Wi W2 M3 2nd HYP SCIENG FIX FMLA STAT DEGRAD K

Allapotjelzék

<Allapotjelz6k>
M1, M2, M3 : Tarolas a memoriaba

2nd : Masodik funkcié
HYP : Hiperbolikus

SCI : Tudomanyos normal alak
ENG : Mérnoki normal alak
FIX : Rogzitett mod
FMLA : Tarolt képletek
STAT : Statisztikai mod
DEG: Fok méd

GRAD : Ujfok mod

RAD : Radian méd

K: Allando:

xlg: A kitevo el6tt all.

<A kijelz6 megjelenitése ebben a konyvben>
A példatablazatban a kijelz6 felsé soranak abrazolasa: xx (pl. Ans).

Mire ligyeljen a szamitasok el6tt?

Szamitasi méd

A szamolas elkezdése elétt ellendrizze az allapotjelz6kon a
szamitasi modot: pl. STAT (statisztikai) vagy DEG (fok).
Visszatérés az alapmdédhoz

Ha a szamitasok soran valamilyen problémaja merdl fel, akkor
célszerli visszaallitani a szamitasi modot az alapmodra, amelyben
csak a DEG (Fok) jelzés lathato.

Ha nem ismeri ki magat, hasznalja a mindent térl6 (reset) gombot, amely
visszadllitia a szamologépet Decimalis zamitas/Lebegdpontos modba.

OFF

Be- és kikapcsol6 gomb

(Bekapcsol6/Torlés): Bekapcsolja a szamologépet. Lenyomasa
utan a szamoldégép bekapcsolddik.

¢ Automatikus kikapcsolasi funkcio:
Ha a készliléket 7 percig nem hasznaljak - hogy az elemet
kimélje -, automatikusan kikapcsolodik.

oFF

@nd @wo: Kikapcsolja a szamologépet.



Szambeviteli billentyiik

(0J~[9] (Szamok): Szamok beirasara szolgalnak.
(-] (Tizedespont):Tizedespont beirasara szolgal.
[EE) (Kitevé): Kitevok beirasara szolgal.
Példa: 35x10*= — 35 [EE) 43 (=] (3.5x10%)
[2) (Negativ eldjel): Negativ érték megadasara szolgal.
Példa: 12x(-3) = —12 (-36.)
(Torlés vissza): A fels6 (képlet) sorban megadott utolsé

szamjegyet torli.
Példa:
Erték Miivelet Kijelzé
12345 124 hibas bevitel "124"
- 1
iqon
345 "12345"

2. funkcié gomb

A billenty(ik felett jelzett funkciok végrehajtasahoz.
Példa: sin' 0.5 — M OEE (30.)

Memoria billenty(ik

A szamoldgépnek harom memodridja van. Amikor a memoria tartalma
nem 0, M1, M2 vagy M3 megijelenik.

Példa:
Mivelet Kijelzé
A mutatott értéket az M1, M2 vagy M3 memo- | 45 1 Ans— STO ",';}. .
fidban tarolja, az aktudlis értéket felcseréive. 27 (5] Ans+27 72’
RCL (folytatas)
Az M1, M2 vagy M3 meméria 45’
tartalmat visszahivja. 45+3

48.

s&w} (folytatas)
Akijelzett értéket az M1, M2 vagy M3 | 12 &M1 | Ans— sum w1
meméria tartalmahoz hozzaadja.

&9 (folytatas)
Felcseréli a mutatott és tarolt értéket. | 24 (x]8 (=] 24x 8 192
&5 Ans—> EXC M1
, 57

(2nd) (BED 1 192

**Egyetlen meméria torlése a OEI'_Q] 1,0 STO 2,illetvea 0 @ 3
gombbal lehetséges.
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Kurzor/Szerkesztés billentyiik & & ()

A kurzorbillentylikkel mozgathatja a futéjelet a fels6 (képlet beviteli)
sorban. Ha a bevitel hosszu, akkor nyil lathatd, amely jelzi, hogy a képlet
nem minden része lathato.

A (torlés) és az % (beszuras) billentyiikkel a bevitel soran vagy a
szamitas elvégzése utan moédosithatja a képletet. A szamitas utan az
ismétlés funkcioval a képlet elejére vagy végére mozgathatja a kurzort,
hogy hozzairjon vagy megvaltoztassa azt.

Példa:

1234567 889900 <+ 567+889900_

Talnydlas jele Kurzor
Egy szamjegy csereje (7 — 0):

&  (Nyomja le vagy tartsa lenyomva, miga "7" 1234567+889 *
nem villog.)

0 (raat"o"ra)
Torles (1234560 — 134560):
&  (Nyomja le vagy tartsa lenyomva, mig a "2"

nem villog.)
L A "2" ki lett torolve. 134560+8899 *
(

Beszuras (889900 — 2889900):
=  (Nyomja le vagy tartsa lenyomva, mig a "8"

nem villog.)
End (™S (A8 és a _felvaltva lathato.)
2 (Szirjon be egy "2"™est.)

(5] (agy Svagy =)
Ismétlés funkcié (Megvaltoztathatja a képletet vagy irhat hozza):

E]@ (A futdjel a végére lép.) @
(=)= (Afutojel az elejére Iép.)

Tizedespont kivalasztasa billentyii

A decimalis szamitasi eredmény mantisszaja tizedesjegyeinek szamat
hatarozza meg. A (o] ~ (79 ) gombok lenyomaséaval adhatja meg a
tlzedeSJegyek szamat az alabbiak szerint:

(2nd) CJ (o] ~(9J 0~ 9tizedesjegy

Megjegyzés:

A tizedesjegyek szamanak visszaallitasahoz nyomja le a @nd) , a2,
majd a(+ ] billentydt. 6



Példa:

Mivelet Kijelzé Magyarazat
znd) & (3 FIX | 3tizedesjegy

Q) 3

) eJ

0J

J J

) = 123456.789

& o) 123457 (1) | 0 tizedesjegy
znd % (5] | 123456.7890(2 | 5 tizedesjegy
znd & ) 123456.789 Tizedesjegyek visszaallitasa

*1 Akijelzett értéket a megadott tartomanyban kerekiti a késziilék, de a szamitas
pontos eredményét megtartja a regiszterben.

*2 A szémot balra igazitva jeleniti meg. llyenkor 5 tizedesjegy van beallitva, de
a késziilék csak a 10 legnagyobb helyiértékli szamjegyet jeleniti meg. Az 5.
tizedesjegy nem jelenik meg.

Megjelenitési mod

2nd) % Tudomanyos alak

12345 (5] 12345.
& scl 1.2345x10 %

2nd) 9  Mérnoki alak (a kitevé harommal oszthato).
(folytatas)
29 ENG 12.345x10 3

ond) 9  Visszadllitja az altalanos lebegbpontos szamabrazolast.

Kijelz6 kontraszt beallitasa

A kijelzé kontrasztjanak megvaltoztatasahoz nyomja le a COUTRAST
billenty(it, a kévetkez6 jelenik meg:

— CONTRAST +
[IIIIII

&> Csokkenti a kontrasztot.
@ Noveli a kontrasztot.
Az billenty(ivel elfogadhatja a beallitast.

Szogegység atvaltasa billentyii

A szog értékét valtja at mas egységre.

(DEG) = (RAD) — (GRAD)

2nd &G‘] Atvaltja kijelzésre, bevitelre és szamolasra a fokot,
ujfokot és radiant.

* A mertekegysegek atvaltasi aranya: 200 ujfok = 180 fok = © radian
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Példa: A 180 fokot atvaltja radianra és Ujfokra.

Miivelet Kijelzo6 (fels6) Kijelz6 (also)
180 &G'] "180 - RAD" 3.141592654
2 "Ans - GRAD" 200.
) GRAD

Alapmiiveletek billentydii

E] E] E] : Alapvetd aritmetikai szamitasokhoz. A feliratuk

szerint nyomja le a billenty(ket.

Elhagyhato a kovetkez6 esetekben:

o Zarojel el6tt (pl. 3(4+7), (A+1) (B+2))

« El6tty/; ¥/; sin, sin™, log, In, 10X, €*, (pl. 2 v'5)

* Rogzitett szam és valtozo el6tt (pl. 27, 3AB)

% (Szazalék): Szazalékszamitashoz hasznalja. Ha ezt a billenty(it
lenyomja a négy alapmiivelet hasznalata elétt, akkor a szamitas
eredményének kijelzése elétt a beirt szamot a szamologép
elosztja 100-zal.

Példa: 123 ) (1.23)
@ (Nyito és zaro6 zardjel): 23 szintig a regiszterekben eltarolhatd
szamokkal és miveletekkel zardjeles miveletek végzéséhez.

Példa:

Erték Miivelet Kijelzé

2x(3+4) = 14 3(+J4a ] (=) 14.

1+[(4-3.6+5)
x0.8-6]x4.2 | 3.6 5
(Je

=-6.056 (=] -6.056

. és mindig parosan hasznalhatok. Killdnben a "SYNTAX Error"
hibalizenet jelenik meg.

Tortszamitasi billentyilik

Ezt a billenty(it nyomja le mind a vegyes, mind az altértek
megadasahoz



4% (Tort): Ezt a billenty(it nyomja le mind a vegyes, mind az altortek
megadasahoz.
Az altértek megadasahoz (A/B):
A (szamlalo) = (4] = B (nevezod)
A vegyes tortek megadasahoz (A B/C):
A (egész) = [P —» B (szamlalo) = [z#] — C (nevezd)
A 2/3 megjelenitése "2 13", mig az 1 2/5 megjelenitése "1 _ 215"

Példa:

Erték Miivelet Kijelz

* Ha a tort kifejezés meghaladta a 10 szamjegyet, beleértve a
hatarolokat, tizedes alakban jelenik meg az eredmény.

<Tort «—> Tizedeses tort >

Eﬁ’ a tort miveletek eredményét valtja at tizedes és tort alak kozott.

Példa: Kiszamitja: 1% + 4% majd az eredményt atvaltja tizedes

tortre.
Miivelet Kijelz6
1 2@ 3(+]) 4[] s ™ 6 (5] 6.1.2
(o] 6.5
(o] 61,2

% (Vegyes/altort atalakitas):
A vegyes és altortek mindkét iranyu atvaltasahoz. A billenty(
minden egyes lenyomasara valtozik a megjelenités.

Példa: A 10/3 beirasat kovetéen atvaltja vegyes tortté.
Miivelet Kijelz6
10 3 (=) 3.1.3
2nd % 1043




Utolsé valasz billentyii &5

A legutols6 szamitas eredményét a valasz memériaban tarolja a

szamoloégép. Ezt az eredményt a ) lenyomasaval hivhatja el6.

Példa: Kiszamitja az 123 + 456 miiveletet, és az eredményt kivonja

a 789-bol.

Miivelet Kijelz6 (felsd) Kijelz6 (also)
123 456 (=] “123+456" 579.
789 (-] ) “789-Ans’ 210.

Példa a folyamatos szamitas hasznalatara:

Mivelet Kijelz6 (fels6) Kijelz6 (also)

123 456 (=) “123+456" 579.
(=] 10 (=] “Ans/10” 57.9

Szamitasi els6bbség

A szamitasok sorrendjét automatikusan meghatarozza a szamolégép.
Ez azt jelenti, hogy a szamtani képletet ugy lehet beadni, ahogyan az

le van irva. A szamitas sorrendje a kévetkezd:s:
1. A zardjelben lévé kifejezés

Tortek

Az argumentumot kévetd fliggvények u.m. x2, x1...
Hatvanyozas (") es gyokvonas (x, ).

Negativ eljel (-).

Permutacio (nPr) és kombinacioé (nCr).

Szorzas, implicit szorzas, osztas

Osszeadas, kivonas

0. [=] befejezi a miveletet és bezar minden nyitott zarojelet;
atvaltasok (d/c, F<>D, DD>DMS) ; R>P, P>R

2PN R ON

E Ez a piktogram azt jelzi, hogy a termékre érvényes az clcktronikai

)-et igényld, az argumentumot megel6zé fliggvények, u.m. sin, log...

berendezésekre vonatkozd 2002:96/EK szami szclektiv hulladékgyjtési

(WEEE) dircktiva, amely csak az Eur6pai Unién beliil hatalyos.
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Szamitasi tartomany

Az eredmény kijelzésére rendelkezésre all6 hely az als6 sorban: 10
szamjegy(i mantissza, 2 szamjegy(i kitevo. A szamitast a szamologép
bellil 12 szamjegy(i mantisszaval és 2 szamjegy( kitevével végzi.
Szamitasi tartomany:

+1x 10%°~ +9.999999999 x 10%, és 0

Hibaiizenetek

1.

N

w

N

o

o

~

ARGUMENT- A fliggvény argumentumainak szdma nem
megfeleld.

. DIVIDE BY 0

A. 0-val akart osztani.
B. Statisztikai szamitasnal n=1.

. DOMAIN- A megengedet tartomanyon kivilli argumentumot hasznalt

egy fuggvénynél. Példaul:

A. Forvy: 0 vagy y<0 és x nem egész
For y* : y és x=0;<y<0 és x nem egész
For vx : x<0.

. LOG vagy LN : X=0.

TAN: x=90, -90, 270, -270 , 450 , stb.
SIN-1 vagy COS-1 |x| >1.

. nCrvagy nPr : n vagy r nem egész =0.
x! 1 x nem 0 és 69 kdzotti egész.

Iommoow

. EQUATION LENGTH ERROR- A bevitt szam tébb mint 88 szamjegy

(47 Stat és allandok esetén); példaul a bevitel allandéval kombinalva
atlépi a hatart.

. OVERFLOW-

A. |6] = 1E10, ahol 6 szogérték trigonometrikus, hiperbolikus vagy
— P fliggvényben.
B. Megijelenik, ha az eredmény vagy a memoriadsszeg (X)
meghaladja az |X|>9.999999999x10% értéket.

. STAT-

A. 9999-et meghaladd szamu bevitt adat.

B. x statisztikai adat esetén x| =1E64

C. [2nd][2-] az egyetlen adat eltavolitasakor.

D. [X-/[CSR] adat nélkiili végrehajtasakor.

E. —x,0 xn, vagy 0 x n-1 szamitasa adat nélkdl, illetve o xn-1
szamitasa egy adattal.

. SYNTAX- A parancs szintaxisa helytelen: 23-nal tébb fliggd

miivelet vagy 8-nal tébb fliggd érték bevitel; vagy rosszul megadott
figgvény, argumentum, zarojel és vessz6.



Statisztikai szamitasok

1) Adja meg az els6 adatot és nyomja le a statisztikai modba lépéshez:
. A "STAT" megjelenik a kijelz6n.
2) Az adatok bevitele utan nyomijon le egy statisztikai szamitasi
billentyiit, (pl @d %), majd:
3) Nyomja meg a @nd) £5§ biIIenty(’Jt az adatok térlésére és a
statisztika mod elhagyéséra.
CLEAR?:Y N
« Nyomja meg az =] billentyt, amikor az Y (igen) van alahuzva
az adatok torlésére és a statisztikai méd elhagyasara.
« Ha megnyomja az (=] gombot a N (nem) alahtzott allapotaban,
az el6z6 allapotba visszatér a gép.
Példa: Adja meg az adatokat: 5, 20, 20, 25, 25 és 25.

Miivelet Kijelzé Magyarazat
5 DATA1 bevitele
20 DATAZ2 bevitele
DATAS3 bevitele (*1)
25 @ 79 a3 DATA4 — 6 bevitele (*2)
e A E] % 20. | Kézépérték kiszamitasa
&4 (=) n 6. Adatok szamanak kiszamitasa

*1 Ugyanahhoz az adathoz egyszeriien nyomja le a E billentyfit.
*2 Az ismétléds adatokhoz hasznéljaa (znd) FES [alkalmak szama] billenty(t.

Statisztikai szamitasok eredményeinek

Kimenet Miivelet Egyenlet

Mintak szama

_ n
X=xim

il
5 [
=3 =3
O« |0-

Kozépérték

Standard széras minta

paraméterrel oxn-1=, [ 3 (xi-x)</(n-1)

Standard szoéras
populacié paraméterrel

N
5
2
DE
=

2

oxn= E()ﬂx /(n

Szérasnégyzet minta

n
1_

paraméterrel v 21 (%) %(n-1)

i=
Szérasnégyzet V"= { 2,
populacié paraméterrel 21 (dxy7n
Osszeg >x

2

Négyzetosszeg 2nd % >x?




Statisztikai szamitasi példak

20 nagy pizzat vasarolt egy 6sszejovetelre. Az elvart méret 30 cm
volt. A méretek az alabbiak szerint tértek el.

Atméré Kozép Gyakorisag
27.6 ~ 285 28 2
28.6 ~29.5 29 4
29.6 ~ 30.5 30 5
30.6 ~31.5 31 6
31.6 ~ 325 32 3
(6sszesen 20)
Mivelet Kijelzé
FIX ; :
2nd) ) 4 (FIX) | 4 tizedesjegy
28 “n=""2.0000 | "28" x 2
29 B9 4 “n="6.0000 | "29" x 4
30 B9 5 “n="11.0000 | "30" x 5
31 B9 6 “n="17.0000 | "31" x 6
32 @ng (9 3 “n="20.0000 | "32" x 3
n sl s .
() E] 20.0000 | Minték 6sszes szama
& (=) 30.2000 | Kézépérték
& (=) 604.0000 | Ertékek dsszege
Znd %2 [E] 18270.0000 | Ertékek négyzetdsszege
o E] 1.2397 | Standard széras minta
g 2 (=) 1.2083 | paraméterrel

Szamolas képletekkel

A klilonboz6 valtozok megadasaval a képletek kiilonb6zé eredményt
adnak. A gép 38 képletet tarol. A gomb lenyomasaval a

képleteket

sorban megjeleniti.
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38 tarolt képlet

© N GhON =

)
o -

14

22

2
2
2

0 N O

3

=

3
3

o N

Haromszdg terilete: S=%bcsinA
Kor terilete: s=nr?

Kércikk teriilete: s=1+%
Parallelogramma terdilete: S=absind
Ellipszis terilete: S=rab

Trapéz teriilete: s=L(a+b)n

Goémb feliilete: s=4xr

Henger felllete: $=2xr(h+r)

Gomb térfogata: S%nr‘i

. Henger térfogata' V=rr’h
. Kup térfogata: V—ﬂr h

12.
13.

Szamtani sor osszege S=Lnl2ap+m-1)a]
Mértani sor osszege 5= "“" ‘1)

. Negyzetosszeg S=—n(n+1)(2n+1)
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

Kobosszeg: S= ( n(n+l))
Két pont tavolsaga d=/(x-x)%(-y,)?
Egyenesek alkotta sz0g: 9=tan? 211
1+k1k2
Koszinusztétel: a=,/b%c-2bc cosA
Szinusztétel: a=2rsinA
Egyenes vonali mozgas Utja egyenletes gyorsuléssal:dwon%at’
Egyenes vonall mozgas sebessége egyenletes gyorsulassal: ?=vo +at

. Kérmozgas periddusideje (1):T=2nr/v
23.
24.
25.

Kormozgas periddusideje (2):T=2x/w
Egyszerii inga lengésideje:r=2x [1
Villamos rezgéskelt6 frekvenciaja: f=ﬁ

. Ellenallas: r-p-L 5

. Villamos teljesitmény (1): p_

. Villamos teljesitmény (2): p= 12R
29.
30.

RI1*R2

Parhuzamos ellenallasok eredéje: r=1-"* %2
RI+R2

Mozgasi energia: E=%mv2

. Helyzeti energia: E=mgh
32.
33.
34.
35.
36.

Centrifugalis eré (1): F=mv?/r

Centrifugalis er6 (2): F=ma’r

Gravitacios er6:F=G%

Elektromos térerésség: E=Q /(4xer?)

Heron képlet (haromszog teriilet): s= LZ”(#%)(#J}(#%}

. Torésmutatod: E=sini/sinr
. Teljes visszaver6dés sz6ge: 0=sin®(n2 /nl)
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Miivelet

Kijelz6 Magyarazat

11 [y

=)
5(=) 4=)

VL

Téarolt képlet kivalasztasa
A hasznalé valaszthat a
késziilékbe foglalt

re képletekbdl:

« V=§m2h »

209.4395102

Ellendrizze a képlet
hasznalatahoz: r=5, h=8
V=209.4395102

Altalanos szamitasi példak

Osszeadas és kivonas

592+-4.8
=123.3333333

8+3+5.5=16.5 (16.5)
—4+7-2=1 (1.
Szorzas és osztas
3.6x1.7=6.12 (6.12)

Vegyes szamitasok

3+5x7=38
6x9+3+-2=55.5

Hatvanyozasi szamitasok

(321 x 107 ") x (65 x 10%)

=2.0865x 10'®

]
65(EE) 28 [=] (2.0865x 10%)

Zarojeles szamitasok

3+[(4-3.6+5) x

(-)ss6

57.79467681

0.8-6]% 4.2 8]
--4.056 a2(=] (~4.056)
Szazalékszamitas
200 x 17%=34 200 [ x J17 2 (34.)

456 _ %
258 % 100= 456 [+ 780 @@ & (=)

(57.79467681)
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Szamolas allandékkal

m:.SE]"k x8"

12x8=96 2 (=] r"2xs (96.)
24x8=19.2 24 (=] "2.4xg (19.2)
7x8=56 7 (=] r7xs (56.)

& (Allando tériése)

Példak tortszamitasra

Z.04 2083 23+ J3[a™]
7@ m E} (2_83.84)

(-81.200)

Példak alapfiiggvények szamitasara

Pi fiiggvény

|107r‘ 10 (=] (31.41592654)
Logaritmus fliggvények

log123=2.089905111 | [L0a] 123 = | (2.089905111)
In123=4.812184355 | [LN]123( =] (4.812184355)
Logaritmus fiiggvények CJ &J

%2 =3584912846 zg) & 22(=] (3584912846.)
1023=199.5262315 o (% 23(=] (199.5262315)

Négyzetszamitas
1.25° =1.5625 ‘ 1.25 (=) (1.5625)

Hatvanyozasi szamitasok

5.43°2160.103007
1

54

(160.103007)
(1.495348781)




Négyzetgyokvonas

| (5+6) x 7 =

8.774964387

JESCINNIES

(=)

(8.774964387)

" P
Gyokvonas

53/100

=2.384286779

Vi

53 (nd

100 [ =]

(2.384286779)

Mértani kézépérték c

[oll

3/ 1.23x1.48x1.96 x2.2

=1.673830182

N

(1.673830182)

3
Kobgyokvonas (O

3
3/123 = 4.973189833 ‘ 5 128(=] (4973180833 |
Reciprokszamitas
1
2x3+4 0.1
(0.1)
112
11
3 4 (12.)

Faktorialis szamitasa
4(x]J2[-]s

Hiperbolikus fiiggvények

(4x2-3)1=120

cosh34

=2.917308713 x 10™ 34 (=) (2917308713 x 10™)
tanh1.23

=ag.842579326 n)123( =) (0.842579326)

17



Permutaci6 (n dologbdl r egyszerre)™,

n!
(n-rn!

5! nPr
= 5 3 60.
5P3 5-3)1 (=] B (60.)

=60

nPr=

Kombinacié (n dologbél r egyszerre) ":CH

n!
nCr= nn=-n!

51 nCr
- 5 3 10.
sCs= o3 (] E} (10.)

=10

Fok tizedes tortekkel & Fok - perc - masodperc RO oD

Megjegyzés: i) Adja meg a DMS értéket (fok-perc-masodperc) mint
D.MMSS, sziikség szerint @-kal.
Példaul 37 7'42" legyen 37.0742
ii) A DMS értékkel vald szamolas elstt a@nd) 125
billentytivel at kell valtani az értéket.

2.3456 — 2 20'44" 2.3456 opas (2 20'44"16)
123 45'06" —123.7516667 | 123.4506 2R (123.7516667)

Szamitasi példak szégegység modban

Trigonometric Functions

Sin 53 =0.79863551 - "DEG"
si] 53 (=) (0.79863551)
Cos &= 0.866025404 DRG] — "RAD"

6 (=] (0.866025404)

Tan655°4° = 1.631851687 DRG] — "GRAD"
TaN) 65 =] (1.631851687)
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Trigonometriai szamitasok

Cosec X = SI1W G| — "DEG" 45 E}
cosecds® =1.414213562 | (=] (1.414213562)

Inverz trigonometrikus fliggvények

SIN'  CcosT TAN'
[ |

sin”' 0.3 =17.45760312° (

cos™ 0.8=36.86989765° (DEG) ws 8=
tan” 1.556.30993247° (DEG) w15 (=]

sin” 1=1.570796327 (rad) | (RAD) @) & 1[ =]

DEG) End &5 .3 (=]
(17.45760312)

(36.86989765)
(56.30993247)

(1.570796327)

Fok - radian atvaltas DR:jm

60° =1.0471975517AP (ore)— "DEG" 60 ] (1.047197551)|

Radian - ujfok atvaltas %G’

2P =127.323954557AP | [pRG) - "RAD" 2 T (127.3239545)

Ujfok - fok atvaltas[%

1206740 _10g° (A6 "GRAD" 120 @nd) % (108)

Derékszégli = polaris koordinata atszamitas Ri]P

- 'DEG" 1 @d 5 (x) 3 ng) £f

r=" @)
= 9= (60.)
@ = @)
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Polaris = derekszog. g

[ore)— "DEG" 2 5 60 PR

(1)
& “y="  (1.732050808)
@ )

* A polaris atszamitasnal a@ ertelmezese az alabbi abra szerinti.

1T 1
+0
-0
11 v

Alkalmazott szamitasi példa

Elektromossag - aramkori feladatok
Vc feszliltség megallapitasa egy kapacitason a t=56 msec idépontban
a bekapcsolas utan.

—i(t)
Sw
Vi
100V R=15000
C=50pF Ve
4
Ve = Vi <1 _efe
T sex10°

5
=100><<1—e 1500% 5010 ) =52.60562649

100 < [ J1 (=] em[ex] (=) s6 [ x ] @ [107] ()]
(+) 1500 [ x ] 50 [ x | @) 10] (=)

(52.60562649)
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Algebra
Negyedfoku egyenlet gyoke (csak valds gyok esetén)

4x%+9x+2=0
bty b’dac _ —9+/9-ax4x2
X = =
2a 2x4
Xz{—o.zs
-2

Fiiggvények bemeneti tartomanya

Fliggvén Bemeneti tartomany
DEG: x| < 1x10™
RAD: x| < 1x10'"°

sin x GRAD: [x| < 10/9 x 10"
Cos X detan x:
tan x DEG: |x| # 90(2n-1)

RAD: |x| #T/2(2n-1)
GRAD: |x| #100(2n-1) (n egész szam)

P |
sin _1x 1sxs=1
Ccos X
tan” x x| < 1x10'%
In r
Iogxx 1x10°° 5 x < 1x10®
e* -1x10'% < x = 230.2585092
10* -1x10'® < x < 100
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Fliggvény

Bemeneti

y>0:-1x10""<xlog y < 100

y=0:0<x<1x10"
y<0:-1x10" <xlog iy <100
(1/x pératlan szam vagy x egész szam)

y>0:-1x10"°< 1/x log y <100 (% 0)
y=0:0<x<1x10""
y<0:-1x10"° < 1/xlog |y <100

(x paratlan szam vagy 1/x egész szam)

VX

0= x<1x10'"

34/x x| < 1x10'®
X2 x| < 1x10%
x-1 X < 1x10'° (x= 0)
n! 0= ns 69 (negész szam)
nPr Osrs n (r és n egész szamok) eredmény < 1 x
nCr i
n(résn ?gesz szamok) eredmény < T x
X,y =1, 0 o
0sr<1x10'®
re—xy |DEG:|6l<1x10' RAD: |gl<n/180 x 10",
GRAD: |6/< 10/9 x 10"
DEG — RAD: [x| < 1x10"®
DRG — RAD — GRAD: |x| <7/2 x10%
GRAD — DEG: |x| < 1x10'®
x| < 1x10%
[Ex|<1x10'®
In<1x10'™®
Ste?nslzt}kal ¥ x2< 1x10'%
szamitasok |_
X:n#0

2 2
"0 5 2X -(r(‘m o 1x101°°, ns>0

2 2
o110 s XX -rt(ix’ 0 < 1x10'%, 1 > 1
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Kb. 1000 ¢ra folyamatos kijelzésre elég. Ha a kijelzé halvanyul, cserélje ki

az elemet.

* Gyerekek el6l zarja el az elemet! Ha az elemet valaki lenyeli, forduljanak
azonnal orvoshoz.

* Ne toltse Ujra, ne bontsa szét és ne zarja révidre az elemet.

* Ne tartsa az elemet magas hémérsékleten, és ne dobja nyilt langba.

* Az Uj elemet Ugy tegye be, ahogyan a régi volt.

* Ha elemet cserélt vagy hibas mukodést tapasztalt, nyomja le a RESET
billenty(it a hatoldalon egy hegyes targgyal.

’@ / \'/\/< ) —
Elem cseréje Alapallapotba

W Elektromagneses zavar, elektrosztatikus kistilés
hatasara a kijelz6 vagy a memoria hibasan
miikddhet. Ha ez el6fordulna, ceruzaval vagy
hasonlé eszkdzzel nyomja le a RESET billenty(it \
a szamologép hatuljan.

Tanacsok és elévigyazatossag

Ebben a szamolégépben érzékeny alkatrészek vannak (LS| aramkor),
ezért ne haszndlja hirtelen hémérsékletvaltozasnak kitett, nedves, poros,
piszkos helyen. Ne tegye a napra se!

A folyadékkristalyos kijelz6 feddlapja tvegbdl késziilt, ne nyomja be
erésen.

A gép tisztitdsara ne hasznaljon nedves rongyot, se illékony folyadékot,
pl. festékhigitot. A késziilék hazat puha, szaraz ronggyal tisztitsa.
Semmilyen kériilmények kozott se szerelje szét a szamologépet. Ha ugy
gondolja, hogy a szamolégép nem miikddik megfeleléen, akkor vigye el
vagy postazza a garancialevéllel egyiitt a Canon szervizképviseletére.

liszaki adatok

Normal alak ..........cccooeviiiiiis Mantissza, 10 szamjegy + kitevé, 2
szamjegy + eléjel, 2 szamjegy

..Mantissza, 10 szamjegy + el6jel, 1
szamjegy

Lebegépontos ..

Szamitasi tartomany:
Tizes . +1x 10* ~ +9.9999999999 x 10™
Automatikus kikapcsolas . kb. 7 perc
Aramforras: DC 3.0 V/0.18 mW
Litium elem Kérjlk, nézze meg a termék hatuljan.

Kb. 1000 6ra folyamatos kijelzésre elég.
Hasznalati hémérséklet: 0 ~ 40 C fok
Méret: 152 (h.) x 77 (sz.) x 13 (ma.) mm
Suly: 88 g
* A jellemzék értesités nélkili megvaltoztatasanak jogat fenntartjuk.
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